Дидактический материал к урокам по теме: 
« Уравнение окружности и прямой»
1. Написать уравнение прямой АВ, если А(-3;6), В(2;5).Найдите точки пересечения прямой АВ с осями координат.

2. Написать уравнение прямой, проходящей через точку С(-1;-2) параллельно прямой  2х-5у+ +8=0 . Укажите какую либо точку этой прямой, отличную от точки С.

3. Найдите координаты точки пересечения медиан треугольника КМН, если К(-1;-3), М(3;1), 
Н(-5;1).

4. Выясните, лежат ли точки Р(1;5). N( -1;-5) и М(-2;-10) на одной прямой.

5. Напишите уравнение прямых, параллельных осям координат, проходящих через центр окружности 
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6. Напишите уравнение окружности с диаметром РК, если Р(-7;6), К(1;2). Определите положение точки F( 0;5) относительно этой окружности.

7. Прямоугольник РКЕМ задан координатами своих вершин  Р(-2; t), К(-2;-4). Е(d;4), М( 6;2). Напишите уравнение окружности, описанной около прямоугольника, и найдите значения t и d .

8. Напишите уравнение окружности, проходящей через точки Р(1;6) и Е(-3;4), если её центр лежит на оси Оу.

9. Напишите уравнение прямой, проходящей через общие точки двух окружностей  
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10. Дана прямая h: 3х+4у-12=0 и точки М(2; 1,5) и N( -1;8). Определите взаимное расположение прямой h и MN.

11. Напишите уравнение прямой, проходящей через начало координат параллельно серединному перпендикуляру отрезка МN, если М(-1;2), N(1;6).

12. В прямоугольном треугольнике АВС АС=5 см, ВС=7 см, точка А-начало координат; точка С лежит на оси ординат и имеет отрицательную ординату. Найдите уравнение прямой, содержащей сторону АВ.
13. В прямоугольнике АВСD известны координаты трёх его вершин: А(-3;-1), С(1;-3), D(-3;-3). Составить уравнения прямых, содержащих стороны прямоугольника.

14. Написать уравнение окружности, проходящей через точки (0;0), (6;0), r = 
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, если её центр принадлежит прямой у = - х.

15. Написать уравнение окружности, проходящей через точки Р(1;6), Е(-3;4), если её центр лежит на оси абсцисс. Составить уравнение прямой, содержащей диаметр окружности, не совпадающий с осью абсцисс.

Домашняя работа по теме “ Уравнения окружности и прямой”

1. Окружность задана уравнением  . 
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. Написать уравнение окружности, концентрической с данной и проходящей через точку А(-2;1)

2. В ПСК заданы точки А(1;5), В(-3;7), С(7;3). 

а) написать общее уравнение средней линии треугольника АВС, параллельной стороне ВС.

б) составить уравнение окружности с центром в точке М и радиусом МВ, если 
МВ= 2/3АВ.

в) составить уравнение высоты треугольника АВС, опущенной из вершины А

Самостоятельная работа по теме «Уравнение окружности»

Вариант 1.
1. Окружность задана уравнением вида (х-7)2+(у+3)2=121. Найти радиус и координаты центра окружности.

2. Начертить в ПСК окружность по заданному уравнению: х2+(у-3)2=9.

3. Составить уравнение окружности с диаметром ВС, если В(5;-4), С(-2;2).

4. Окружность задана уравнением вида х2-6х+у2+10у-15=0. Найти радиус и координаты центра окружности.

5. Окружность задана уравнением вида (х+2)2+(у-1)2=16, К(-2;5), Р(-2;-3). Является ли отрезок РК диаметром данной окружности?

Вариант 2.

1. Окружность задана уравнением вида (х+5)2+(у-1)2=144. Найти радиус и координаты центра окружности.

2. Начертить в ПСК) окружность по заданному уравнению: (х-2)2+у2=4.

3. Составить уравнение окружности с диаметром АК, если А(3;4), К(2;-1).

4. Окружность задана уравнением вида х2-4х+6у+8+у2=0. Найти радиус и координаты центра окружности.

5. Окружность задана уравнением вида (х-4)2+(у+1)2=25, В(7;3), С(-1;-1). Является ли отрезок ВС диаметром данной окружности?
Проверочная работа по теме «Уравнение линий»

Вариант 1 

1. Составить уравнение окружности с центром А(-5;1) и радиусом 12. Составить уравнение окружности, симметричной данной относительно оси Ох.

2. Составить уравнение прямой, проходящей через точки В(-2;6) и С(6;-1). Указать координаты точки М, принадлежащей данной прямой.

3. Определить координаты точек пересечения прямой 3х-4у+12=0 с осями координат

4. Для окружности (х-4)2+(у+1)2=25  выяснить, является ли диаметром  отрезок АВ, если А(7;3), В(-1;-1)

5. Для прямой 3х-4у+12=0  составить уравнения прямой, проходящей через точку А(2;3) и

а) параллельной данной

б) перпендикулярной данной

Вариант 2 

1. Составить уравнение окружности с центром В(7;-3) и радиусом 11. Составить уравнение окружности, симметричной данной относительно начала координат.

2. Составить уравнение прямой, проходящей через точки М(-2;6) и К(4;-3). Указать координаты точки А, принадлежащей данной прямой.

3. Определить координаты точек пересечения прямой -3х+2у-8=0 с осями координат

4. Для окружности (х+2)2+(у-1)2=16  выяснить, является ли диаметром  отрезок КР, если К(-2;5), Р(-2;-3)

5. Для прямой -3х+2у-8=0  составить уравнения прямой, проходящей через точку В(1;2) и

а) параллельной данной;
б) перпендикулярной данной.
Индивидуальная работа по теме « Решение задач методом координат»

Даны точки М(1;1), В (4;-1)

1. Написать уравнение прямой МВ: общее; через угловой коэффициент.

2. Написать уравнение прямой, параллельной прямой МВ и проходящей через точку К(3;-3); указать какую-либо точку Р этой прямой, отличную от точки К.

3. Написать уравнение прямой АО, проходящей через начало координат и перпендикулярной МВ.

4. Составить уравнение окружности с центром в точке В, если КР- касательная к этой окружности.

5. Найти расстояние между прямыми МВ и КР.
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